
ИГРАТЬ
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На какой территории 
было создано 

Древнерусское 
государство?

        A: Современная Монголия

      C: Современная Молдавия

   B: Современная Беларусь

    D: Современная Украина
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         A: Современная Монголия

     D: Современная Украина
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На какой территории 
было создано 

Древнерусское 
государство?

 Вы использовали подсказку. 
Компьютер, уберите два 

неверных ответа.
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Какой город стал 
столицей 

Древнерусского 
государства?

        A: Москва

      C: Неаполь

   B:Киев

    D: Ярославль
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        A: Москва     B: Киев
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Какой город стал 
столицей 

Древнерусского 
государства?

 Вы использовали подсказку. 
Компьютер, уберите два 

неверных ответа.
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В каком веке  в  России 
начался 

период Смуты?

        A:XI

      C: VII 

   B:XVII 

    D: XVI
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      C:    a daffodil     D:            a dragon
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В каком веке  в  России 
начался 

период Смуты?

 Вы использовали подсказку. 
Компьютер, уберите два 

неверных ответа.
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Какая династия начала
править в России с 1613 

года?

        A: Романовых

      C: Рюриковичей

   B: Мин

    D: Тюдоров
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                    A: Романовых

      C: Рюриковичей
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Какая династия начала
править в России с 1613 

года?

 Вы использовали подсказку. 
Компьютер, уберите два неверных 

ответа.
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Когда и при какой 
российской 

императрице в состав 
России 

вошел  Крымский 
полуостров?

        A: Марина Мнишек

      C: Анна Иоановна

   B: Елизавета Первая

    D: Екатерина Вторая
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   C: Анна Иоановна     D: Екатерина Вторая
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Когда и при какой 
российской 

императрице в состав 
России 

вошел  Крымский 
полуостров?
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Как называется самое 
крупное

 сражение 
Отечественной войны?

        A: Курская битва

      C: Бородинская битва

   B: Тарутинский маневр

    D: Ледовое побоище
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Когда произошло 
присоединение

 Средней Азии  к 
России?

        A: 1887

      C:1883

   B:1874

    D: 1880
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Когда произошла 
Первая 

российская революция?

        A: 1917

      C:1905

   B: 1921

    D: 1918
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Кто был лидером партии
 большевиков?

        A: Сталин

      C: Цедербаум

   B: Троцкий

    D: Ленин
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 Фамилия русского 
ученого- изобретателя 

радио?

        A: Пирогов

      C: Менделеев

   B: Серов

    D: Попов
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Как называлось 
государство, 

которое было создано 
в 1922 году на 

территории бывшей 
Российской империи?

        A: ФРГ

      C: СНГ

   B: ГДР

    D: СССР
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Как называлась 
политика по созданию в 

СССР крупной 
промышленности?

        A: Инвентаризация

      C: Индустриализация

   B: Глобализация

    D: Репарация
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Кем были Г.К. Жуков и К.
К. Рокоссовский?

        A: Офицеры

      C: Полководцы СССР

   B:  Народные комиссары

    D: Военнопленные
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Кто был президентом 
СССР?

        A: Горбачев

      C: Хрущев

   B: Путин

    D: Ельцин
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Вы выиграли 

3 000 000 очков!

Ваши знания 

по истории
 достигли 

высокого уровня

ИГРАТЬ ЕЩЕ 
РАЗ



Играть ещё раз!

Game       over!


